PATRICIO ARMANDO MARTINEZ FARIAS

Presente.-

De mis consideraciones:

Me es grato comunicar a usted, que en sesión de Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas, realizada el día de hoy, por unanimidad fue elegido como GERENTE GENERAL de la compañía CAMARONES MURGUAN S.A., por un periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones establecidas en el Art. 10 de los estatutos de la compañía.

En virtud de tal designación le corresponde a usted ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, según lo disponen los estatutos de la misma, contenidos en la escritura pública de constitución que otorgada por la señora Notaria Tercera de la ciudad de Machala, abogada Ruth Dávila Heras, el 02 de Abril del 2014, y debidamente inscrita en el Registro de Propiedad de El Guabo, el 12 de Mayo del 2014.

El domicilio de la compañía está ubicado en las calles Gran Colombia y Nueve de Mayo, de la ciudad de El Guabo.

Particular que llevo a su conocimiento para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

WILSON ANDRES MARTINEZ PARIAS

C.C. N° 0707385103

RAZON: ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la compañía CAMARONES MURGUAN S.A., para lo cual he sido elegido, El Guabo, 20 de Junio del 2019.

PATRICIO ARMANDO MARTINEZ FARIAS

C.C. No. 0704240969

Dirección Domiciliaria: Ciudad Verde Mz. 17 Villa 24.

1-19 09/07/19 16:56

N° TRAMITE: 46408-0041 DOCUMENTO: Nombramient EXP: 178200

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL **CANTON EL GUABO**



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 106

Fecha de Repertorio:

01-jul-2019

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON EL GUABO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha uno de julio de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL No. 46 en las fojas 601 a 612 del Tomo 2 celebrado entre: ([MARTINEZ FARIAS PATRICIO ARMANDO en calidad de GERENTE GENERAL], [CAMARONES MURGUAN S.A. en calidad de COMPAÑÍA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo	Bien
------	------

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

MARTINEZ FARIAS

0704240969

149

NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

El Guabo, lunes 1 de julio de 2.019

Impreso a las:

8:43:24

Elaborado por: TAMARA SANCHEZ

a Fabiola Suarez Izurieta

Registradof de la Propiedad y Mercantil del Cantón El

46408-004/19,



REGISTRO MUNICIPALDE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON EL GUABO AV. DEL EJÉRCITO Y CALLE SUCRE EL GUABO -- EL ORO -- ECUADOR

El Guabo, a 01 de Julio del 201

0 9 JUL 2019

Sres.

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE MACHALA.

Presente.-

Pongo a su conocimiento la inscripción de NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL en el Registro de MERCANTIL No. 46 en las fojas 601 a 612 del Tomo 2 celebrado entre: MARTINEZ FARIAS PATRICIO ARMANDO en calidad de GERENTE GENERAL, CAMARONES MURGUAN S.A. en calidad de COMPAÑÍA, de fecha 01 DE JULIO del 2019. Adjunto copia de los actos debidamente inscritos.

Registro Propiedad del cantón El Guabo:

Dirección: Sucre y Avenida del Ejército (C.C. Las Mercedes)

Teléfono: 2950-226 (ext. 123)

Correo: rp.elguabo.elo.z7@gmail.com

Particular que pongo a su conocimiento para los fines de ley.

Atentamente,

PROPIEDAD Y MERCANTIL

EL CANTÓN EL GUABO (E)